Контрольная работа № 8 по теме:  «Деление на трёхзначное число. Нахождение неизвестного числа в равенствах». 4 класс.
1 вариант
№1. Решите уравнения.

	а * 7 = 121002
	f  : 207 = 493


№2. Выполните деление.

67893 : 159

191660 : 370
№3. Решите задачу.

От двух причалов в одно и то же время отошли два теплохода: «Надежда» и «Кларина» и пошли навстречу  друг другу. Скорость «Надежды» - 25 км/ч, скорость теплохода «Кларина»  - 18 км/ч. Через сколько часов произойдёт встреча теплоходов, если расстояние между причалами 172 километра?

№4.  Решите задачу с помощью уравнения.
Когда с фермы в Орловской области отправили 186 коров на ферму в Курскую область, там осталось 378 коров. Сколько коров было на ферме в Орловской области?
№5. Нарисуйте фигуру, имеющую площадь  4 квадратных сантиметра.
№ 6* Решите задачу.

На автостоянке в 10 часов  осталось 13 автомобилей: грузовых и легковых. Сколько  грузовых и легковых автомобилей осталось на автостоянке, если всего колес у машин 60?  (У грузовых автомобилей  6 колес. У легковых - 4 колеса.)

2 вариант
№1. Решите уравнения.

	b * 8 = 131032
	y  : 208 = 397


№2. Выполните деление.

69204 : 158

205530 : 390

№3. Решите задачу.

На лошади расстояние в 70 километров всадник может преодолеть за 5 часов. Сколько времени потратит на этот путь мотоциклист, если его скорость на 21 км/ч больше скорости  всадника?
№4.  Решите задачу с помощью уравнения.

Когда с первой  теплицы  увезли 346 ящиков с  рассадой на продажу и на поле для посадки, там осталось 297 ящиков. Сколько ящиков с рассадой  было на первой теплице?
№5. Нарисуйте фигуру, имеющую площадь  6 квадратных сантиметров.
№ 6* Решите задачу.

В кружке «Юный шахматист»  9 школьников – учащихся 4-6 классов. Ребята, как всегда, поприветствовали друг друга перед занятиями в кружке, пожав руки. 
